

香车谁最靓 车展来逛逛

时间:3月25日~27日 地点:市体育中心



自由光是全球知名汽车品牌Jeep旗下一款最新车型。Jeep自由光采用全新空气动力学外观，搭配源自圣境灵感设计的内饰，并为驾驶者提供自动、运动、雪地、沙泥和岩石四大驾驶模式以及更先进互联化的人机交互系统。



“定位都市智能SUV”的哈弗H6在长城汽车天津新工厂隆重上市。这款车目前可提供三菱2.0L汽油动力车型，及绿静2.0T柴油车型，分为都市型、精英型、尊贵型三种版本，其中汽油车售价9.58~11.58万元，柴油车价格为12.18~14.18万元。



北京现代SUV家族的第一款重量级车型——全新途胜，采用了现代最新的流体雕塑设计语言。硕大的进气格栅与上翘的大灯组相连，再配上富有设计感的前保险杠，显得此车非常年轻动感。



斯柯达野帝（国产Yeti），即斯柯达Yeti，上汽大众斯柯达首款SUV，曾用名野帝。2013年11月18日上市，新车匹配1.4TSI和1.8TSI两款发动机，并配以四驱和两驱可供选择，共7款车型，售价区间为14.98~24.18万元。野帝拥有独具个性表现力的越野性能、灵动的空间组合、行车配置以及安全保护。诸如智能全时四驱系统、超大全景天窗以及越野外挂备胎等专属配置。



上海大众途观共提供都会版、风尚、菁英、旗舰版4个版本7款车型。分别搭载大众主打的1.8TSI及2.0TSI引擎，无论动力性能还是经济性都有着出色的表现，与之匹配的6速手动变速箱及爱信6速手自一体变速箱，可以将动力更好地发挥，在享受到澎湃的动力同时，排放也更加环保。

【阅读提示】

城市经济的腾飞带动着汽车文化的发展，越来越多的人将购车纳入生活的消费计划之中，越来越多的人更加关注车市新资讯，越来越多的人渴望尝试与汽车同行。借着巨大的消费市场与优越的投资消费环境，3月25日至27日，由周口报业传媒集团主办，《周口日报》、《周口晚报》共同承办的“2016周口春季大型车展”将在市体育中心扬帆起航，上演春季车展迎新之作。

记者近日了解到，目前车展的各项筹备工作正在积极准备中，各大汽车经销商都在积极备战。为了让市民能提前知晓各参展商主推的参展车型，本报特意对春季车展来个“探行”，以供爱车一族提前做到心中有数，以便届时现场选车。



全新捷达一改以往棱角分明、方正保守的外型，以大众汽车家族式设计语言为蓝本，通过精准有力的线条，勾勒出一个时尚、运动的动感身姿。全新捷达延续着捷达品牌“皮实耐用、稳定可靠、经济性好”的口碑。



爱丽舍优越的性能价格比在中档轿车市场中独具竞争优势，“精致生活，精彩演绎”的定位完美诠释了温馨家庭生活的情感基调。爱丽舍所搭载的新一代16V高能低耗发动机，实现了动力性与经济性和谐统一，更加全面贴近家庭用户的经济性。



福特福睿斯基于盛誉全球的福特先进中级平台，汇聚福特全球最尖端的设计研发资源，运用大气进取的设计造型，是专为中国家庭用户量身打造的一款全新中级家用轿车。



赛欧3基于上海通用汽车全新一代小车平台打造，采用同级领先技术并拥有更大气的车身尺寸、更具时尚感的外形和内饰，全新开发极致省油的高效动力系统，并运用多种高科技全面提升产品实力。同时，在一脉相承的雪佛兰国际品牌大体系的支撑下，赛欧3将满足中国最广泛消费群体的高品质用车需求，再次树立入门级家轿的品质、价值双标杆。



悦翔V7长宽高分别为4530/1745/1498mm，轴距达到2610mm，是一款介于悦翔V5和逸动之间的运动科技A级车，整车外形由长安在欧洲意大利都灵设计中心的80后设计师团队设计完成。作为悦翔家族新旗舰，悦翔V7秉承了总销量已达52万辆的悦翔家族“好看、好开、好省”的发展理念，从造型到科技到驾乘体验，全面满足爱科技、爱玩乐、爱运动的85后趣玩族购车需求，重新树立中国A级车市场价值新标杆。